



Кид Рок выпустит свой 8-й студийный альбом под названием "Born Free" 16 ноября на Atlantic Records. Продюсером этого альбома выступил Рик Рубин, а смикшировал его Грег Фидельфан. Первым синглом с этого альбома станет песня "Born Free". "Born Free" во многих смыслах трансформационный альбом для Кида Рока. Несмотря на то, что в этом альбоме присутствуют преимущества, острота и стиль прошлых работ, он не читает реп, здесь нет метала - даже нет родительской предупредительной надписи. Кид Рок говорит: «Катализатором этого альбома стал Детройт, и мое восприятие мира через объектив Детройта. Наблюдая как все катится под откос за последние несколько лет, экономика, безработица повсюду, мне захотелось записать такой диск, который отразил бы времена, но у которого все еще есть душа».

Весь альбом была записан вживую за две недели в Лос-Анджелесе вместе с плеядой музыкантов, включая Бенмонта Тенча из Heartbreaker, Чеда Смита из Red Hot Chili Peppers, Дэвида Хидальго из Los Lobos и Мета Свини, гитариста Chavez. Стадии Детройта, Нэшвилла и Атланты объединили сотрудничество Боба Седжера, Шерил Крой, Зака Брауна, Треса Адкинса и вряд ли это возможно воссоздать – Т.И. и Martina McBride работали над треком "Care." Кид Рок и Рик Рубин, будучи друзьями, провели много часов в разговорах про свои соответствующие истории – начиная с хип-хопа, переходя к созданию новых территорий – также как и необходимость в новом великом альбоме американского классического рока, осваивающего новые пространства. "Born Free" отчасти результат этих разговоров – альбом, который должен был быть записан с

Добавил(а) Administrator
16.11.10 00:00

самого начала и до конца.

Последний альбом Кида Рока "Rock 'N Roll Jesus", выпущенный в 2007 году, дебютировал на месте №1 и оставался в чартах 100 недель, став самым продаваемым рок альбомом 2008 года. Его хит "All Summer Long" занял 1 место в 8 странах и дал возможность Киду Року расширить свою и без того большую географию тура за пределами Америки. У Кида Рока есть уникальная способность к жанровому разнообразию. В прошлом году он вел CMT Awards (чей рейтинг поднялся на 19% по сравнению с предыдущими годами) и выступал на разных мероприятиях от «Грэмми» до VMA, EMA, CMA и Hip Hop Honors. Он выступал и навещал иностранные войсковые части много раз, и остается одним из самых любимых исполнителей наших солдат за границей, чьи концерты собирают больше всего народу. За последний год он смог договориться об уникальном сотрудничестве с Джимом Бимом, продолжая в то же время расширять свои филантропические усилия посредством своего собственного фонда Kid Rock Foundation.

Источник: фирма Грамзаписи "Никитин" и "Warner Music International"